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ממבחנים. נלקחו התרגילים כל

הבאה: התכונה את מקיימת היא אם כופלת נקראת f פונקציה .1

∀x1 ∈ R∃x2 ∈ R : x1 6= x2 ∧ f (x1) = f (x2)

כופלת? f (x) = sinx הפונקציה האם כופלת? f (x) = x2 הפונקציה האם

אם: g לפונקציה מתאימה f שפונקציה נאמר .2

∀x1 ∈ R∃x2 ∈ R : f (x1) ≤ g (x2)

?g (x) = cosx ל: מתאימה f (x) = sinx האם

?fל־ מתאימה בהכרח g האם .gל־ מתאימה fש־ נניח

הבאות: הטענות את הפריכו או הוכיחו .3

.P (A) \P (B) 6= P (A\B) מתקיים: A,B קבוצות שתי לכל (א)

.A ⊆ C אז A\B = B\C אם מתקיים: A,B,C קבוצות שלוש לכל (ב)

.P (A ∩B) = P (A) ∩ P (B) מתקיים: A,B קבוצות שתי לכל (ג)

.(A ∪B) \C = (A ∪ C) \ (B\C) מתקיים: A,B,C קבוצות שלוש לכל (ד)
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